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KVĚTEN 2025

Zahájení 
školního roku
 Prvního září bylo na školním dvoře 
připraveno slavnostní přivítání tří 
nových tříd. Jednalo se samozřejmě 
o ty nejmladší, kteří zahajují školní 
docházku, ale také o šestou třídu 
a primu osmiletého gymnázia. Kromě 
jejich třídních učitelek přivítala 
nováčky (a jejich rodiče a další 
rodinné příslušníky) i ředitelka Gafna 
Váňová a za zřizovatele školy, 
pražskou Židovskou obec, také její 
předseda Pavel Král.

Septima na farmě 
(Šárka Kvasničková)
Septima se pomalu vrací 
k původnímu počtu studentů, protože 
řada studentů ukončila studijní pobyt 
v cizině. Protože do třídy přibyly 
také tři zcela nové tváře, rozhodla 
se třída využít první týden školního 
roku k adaptaci. Studenti vyrazili 
do Vinoře do komunitní zahrady 
Pastvina, kde tři dny pěkně poctivě 
pracovali. První den se věnovali 
hlavně zvířatům, kydali hnůj, 
kuřince a čistili prostory u zvířat. 
Druhý den se věnovali včelám 
a odpoledne připravovali dřevo 
a pytlovali slámu. Poslední den 
pracovali hlavně na zahradě, vypleli 
několik záhonů a pomohli s údržbou 
plotů. Po celou dobu se stravovali 
z místních bio zdrojů, uvařili si také 
kotlíkový zeleninový guláš a poseděli 
u táboráku.

Sidury pro školku
Velká událost čekala v druhém zářijovém týdnu i naše nejmenší. Děti 
ve školce slavnostně převzaly své první sidury, které budou používat 
při pravidelné ranní modlitbě. Kromě toho školku navštívil také rabín 
Kalchheim se svojí ženou Malki, která pro děti připravila divadelní 
představení k nadcházejícím svátkům.
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Adapťák 6. třídy (třídní učitelky 
Markéta Zábranská a Šárka Brzková)
Hned prvního září vyrazila 6. třída na adaptační seznamovací kurz 
do Desné v Jizerských horách. V chalupě na Pustinách nás přivítalo 
krásné počasí. Po hravém odpoledni následovala večer výzva, kdy 
měli žáci absolvovat stezku důvěry. V rámci ní je učitelky a lektorky 
provedly se zavázanýma očima domem, přičemž nikdo nesměl 
promluvit. Aktivita posloužila jako přechodový rituál mezi prvním 
a druhým stupněm. Druhý den nám, bohužel, počasí nepřálo, 
a tak bylo stavění drah pro pingpongové míčky v mokrém lese pro 
studenty další výzvou. Všichni ji ale absolvovali úspěšně. Večer se 
naštěstí počasí umoudřilo, a proto byla na pořadu dne další výzva, 
tzv. Cesta za světlem. Cílem bylo, aby žáci po dvojicích prošli 
temným lesem k jeskyni, jež zářila svíčkami. Ačkoliv se mnozí báli 
a museli vystoupit z komfortní zóny, svůj úkol všichni splnili. Třetí 
dopoledne jsme strávili vytvářením třídní vlajky, která se žákům díky 
skvělé spolupráci a komunikaci opravdu povedla.
Podobný program jako šesťáci absolvovali později i noví primáni. 
Obě třídy se pak v pátek večer sešly ve škole ke společnému 
šabatonu. Šabat jsme přivítali zapálením svíček a zpěvem 
hebrejských písniček a pak si všichni společně i s třídními učitelkami 
a učiteli hebrejštiny a židovské výchovy užili skvělé jídlo a kvíz 
o naší škole. „Veteráni“ sdíleli s nováčky užitečné tipy do školního 
života (zejména na co – nebo na koho – si dát pozor), noví studenti 
zase dostali příležitost položit zvídavé dotazy.

Poznávací 
a stmelovací akce
Mnoho tříd se na začátku roku ocitlo 
v nové situaci. Kromě prvňáčků 
se jedná samozřejmě hlavně 
o nové třídy šesťáků a primánů. 
Mnohé z dětí sice již na Lauderky 
chodily na prvním stupni, ale 
přibyla řada dalších, třídy se 
přerozdělily, všichni si pak budou 
zvykat na nové prostředí druhého 
stupně či gymnázia, na nové třídní 
učitele i větší počet dalších učitelů. 
A protože víme, jak je důležité tento 
přechod dobře zvládnout, tradičně 
pro nové třídy pořádáme pobytové 
adaptační kurzy, zakončené ve škole 
společnou oslavou šabatu.
S novými učiteli (a s novou 
spolužačkou) se seznamovali 
i čtvrťáci a při té příležitosti vyrazili 
společně na stěny v lezeckém centru 
SmíchOFF.
Ale s novou situací se vyrovnávají 
například i ostřílení septimáni ().
V druhém zářijovém týdnu vyjeli 
na třídenní soustředění i naši 
oktaváni. Čeká je náročný závěrečný 
ročník završený maturitou a následně 
výběr vysoké školy (či jiné další 
životní dráhy). První v pořadí pak 
před nimi stojí i výzva v podobě 
organizace maturitního plesu.


